

新郎婚礼现场“变出”新娘

聊城一对新人举行魔术主题新潮婚礼,借魔术营造浪漫氛围

本报记者 凌文秀

● 沙画讲述相恋故事、新郎“变”出新娘、悬浮桌子送上捧花、戒指突然变出……说到婚礼,很多人会用幸福、浪漫或感动来形容,可10日,在聊城举办的这场婚礼却又多了一个元素——魔术。

“魔术婚礼”上了央视

10日,聊城的一场魔术婚礼不光让新人黄昆和冯晓难忘,也让众多观礼亲友大呼精彩,婚礼充满了新奇和赞扬,整个婚礼现场都充满了浓浓的浪漫氛围和时尚气息。

婚礼开始用沙画的形式讲述了一对新人从相识到相知再到牵手一生的过程。在婚礼现场,新郎现场表演大变活人,在亲朋好友面前“变出”美丽的新娘,将婚礼推向高潮。随后,在魔术师的指挥下,一空中飘浮的小桌子漂移到了两位新人的面前,桌子上有新人的捧花。两个魔幻创意过后,亲

朋好友似乎还意犹未尽。魔术师又现场变出了新人的婚戒,将整场婚礼再次推向了高潮。

一个个魔术创意,为整场婚礼营造了前所未有的浪漫。记者了解到,这个浪漫的魔术婚礼是由天作美私人婚礼会所策划,新人黄昆和冯晓参与意见最终敲定的。

1月10日,这对新人举行浪漫的魔术婚礼的消息登上了央视新闻栏目。11日的《早安山东》对浪漫的魔术婚礼进行了详细报道,随后各大视频网站纷纷对婚礼报道进行了转载。



新郎表演魔术“大变活人”准备变出新娘。 杨国杰 提供

魔术见证独一无二爱情

说到魔术婚礼,不得不提到婚礼的主人公。这场婚礼的主持人杨国杰告诉记者,这对新人都热爱艺术也都是单位的文艺骨干。为了有一场与众不同的婚礼,为了给自己的一生留下美好的回忆,俩人找到了天作美私人婚礼会所。杨国杰说:“了解到一对新人的想法后,我就想怎么才能给他们举办一场与众不同的婚礼。”

婚礼策划师们思考了很长时间。后来看到电视上的魔术节目,

一下子有了灵感。杨国杰说,“我们经过和新人的多次沟通,策划了这场魔术婚礼。”

杨国杰告诉记者,这场魔术婚礼是由他主持的,在婚礼现场当看到一对新人幸福的笑脸,看到台下亲朋好友全神贯注地投入时,他觉得自己和同事们几天来的辛苦和忙碌都是值得的。他相信这场婚礼肯定会给这对新人的一生留下美好的回忆,而很多观礼亲友也说,婚礼特别时尚有特色。

新人>> 为留下难忘记忆选择别样婚礼

新郎黄昆说,2010年11月,在一次公司培训中,他俩第一次偶然相遇,在擦肩而过的一刹那,黄昆被一个漂亮的女孩子吸引住了。经多方打听,他知道了这个女孩有个好听的名字“冯晓”!从此黄昆心中便埋下了爱的种子。想走近这位女孩,却始终没有机会。

直到一年以后的一个偶然机会,俩人才算真正地相识。那是

2012年1月6日,单位组织团拜会,黄昆在同事们的鼓励下,无奈地报名参加了这次表演活动。走在通往表演大厅的楼道间,他看到一个女孩抱了太多的表演道具散落了一地,黄昆赶紧快步走过去帮忙,一抬头,黄昆才发现,一脸无措站在自己面前的竟然就是魂牵梦绕的女孩冯晓。更庆幸的是,俩人被安排在同一节目——晚礼服表演。伴着优美的

音乐,黄昆牵着冯晓的手步入舞台,表面平静如水的黄昆内心早已汹涌澎湃。“这就是我们第一次的罗曼蒂克似的亲密接触。”黄昆说。

从那以后,俩人约会、逛街、散步……一起度过了无数个美好难忘的时刻。2013年1月10日,黄昆终于在大家的见证下迎娶到他美丽的新娘冯晓。而这场不一样的婚礼,也是为给俩人留下难忘记忆。